

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ»

з предметної спеціальності 014 Середня освіта (Здоров'я людини)

у Бердянському державному педагогічному університеті

Рецензована освітньо-професійна програма «ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ» окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему загальних та фахових компетентностей, необхідних для успішної діяльності вчителя в умовах Нової української школи. Ознайомившись зі змістом освітньо-професійної програми, необхідно зауважити, що викладання та навчання є студентоцентрованим, яке проводиться у формі лекцій, семінарів, практичних, лабораторних занять, консультацій, самостійної роботи, виконання курсових робіт та сприяє формуванню програмних результатів у здобувачів вищої освіти. Програмні результати навчання реалізуються відповідно до загальних та професійних компетентностей. У процесі побудови цілей та ПРН ОПП було ураховано тенденції розвитку спеціальності та ринку праці. Цілі ОПП відображають запити сучасного українського та європейського ринків праці на компетентних, конкурентоздатних фахівців у галузі 01 Освіта/Педагогіка, які на високому рівні володіють інноваційними технологіями навчання основ здоров'я, фізичної реабілітації та здатні впроваджувати таку інтеграцію в освітній процес. Змінюється ринок праці, отже і освітній ринок, який передбачає гнучкість у виконанні соціальних запитів держави. Запропонована програма відповідає сучасним запитам ринку праці, оскільки не вистачає вчителів основ здоров'я, вчителів-реабілітологів. Цілі ОПП корелюються з Місією та Стратегією БДПУ, оскільки ОПП спрямована на підготовку конкурентоздатного вчителя основ здоров'я, вчителя-реабілітолога з високим рівнем професійної компетентності, інтелектуальної

активності, соціальною відповідальністю, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі з організації освітнього процесу, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов. Для розвитку фахової компетентності, що забезпечує реалізацію фокусу ОПП передбачено вивчення ОК «Методика навчання основ здоров'я», «Теорія та методика фізичної реабілітації». Під час формування цілей програми враховуються інтереси здобувачів вищої освіти таким чином: передбачається досягнення мети навчання. Запропоновані програмні результати навчання реалізуються відповідно до загальних та фахових компетентностей.

Побажання. Запропонувати здобувачам вищої освіти з метою поглибленого вивчення питань впливу психоактивних речовин на розвиток репродуктивної системи підлітків; причин утримання від ранніх статевих стосунків а також формування умінь відмовлятися від небезпечних пропозицій, дотримуватися правил рівноправного і не насильницького спілкування між статями, освітню компоненту «Методика формування репродуктивного здоров'я та статевого виховання дітей та молоді».

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ» відповідає сучасним вимогам до професійної підготовки майбутніх фахівців за спеціальністю 014 Середня освіта. (Здоров'я людини).

Директор закладу:



Світлана ПАЛЕНКОВА

Вчитель основ здоров'я Троянського ЗЗСО

Альона Щербакова